

我州多种形式庆祝“七一”建党节

连日来,我州各级各部门开展形式多样、内容丰富的庆祝活动,纪念中国共产党建党97周年。

一堂别开生面的主题党课

本报讯(通讯员和文山)7月1日,香格里拉市委领导带领市委办、市财政局、迪庆人保财险公司党组织与安南村党总支,在三坝乡安南村开展“支部主题党日”活动。

活动紧紧围绕脱贫攻坚、责任担当、学习党章、表彰先进,重温入党誓词,听党课等内容开展。

活动中,香格里拉市委领导给安南村和挂包单位的112名党员上了一堂“以脱贫攻坚为总领”的主题党课,并要求党员干部要向我州脱贫攻坚工作一线上付出宝贵生命和先念同志、在扶贫春节慰问中受伤瘫痪的何雪芬等同志学习,学习他们执着、忘我、担当负责的积极工作态度,认真真、扎扎实实,抓好、抓实,做深、做细各项脱贫攻坚工作。

香格里拉市举办庆“七一”演讲比赛



本报讯(记者 王瑄怡)7月1日,香格里拉市举办庆“七一”主题演讲比赛,展示全市机关党员在各条战线上的精神风貌,庆祝中国共产党成立97周年。

来自全市各乡镇、机关党组织的32名参赛选手,紧扣“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚力脱贫攻坚,决战脱贫摘帽,争做新时代先锋”主题,紧密联系工作实际,以讲身边人、说身边事的方式,充

分展示基层党员干部全心全意为人民服务的宗旨和决战脱贫攻坚的决心,展现新时代党员干部与时俱进、勇于进取、敢于拼搏的精神风貌和在平凡的岗位上为民、务实、清廉的优良作风,抒发全市广大干部职工高举习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜,昂首挺胸走进中国特色社会主义新时代,抓住新机遇、砥砺奋进、勇于担当,开启社会主义现代化建设新征程的豪情壮志。

选手们饱含深情的演讲赢得了现场观众的阵阵掌声。评委现场为选手们打分,根据选手得分高低,评出比赛一、二、三等奖和优秀奖,演讲结束后,与会领导为获奖选手颁奖。

美洛村26名党员到善洲林场开展党性锻炼



本报讯(记者 解大钦)6月24日至27日,迪庆烟草公司与维西县攀天阁乡党委政府组织迪庆烟草挂钩点攀天阁乡美洛村第三党支部26名党员前往保山市施甸县杨善洲干部学院进行为期4天的党性锻炼。

在善洲林场,全体党员怀着无比崇敬的心情,肃立在杨善洲墓碑前默哀,向先辈敬献花篮,全体党员面对鲜红的党旗重温了入党誓词,用铿锵的誓言表达了对杨善洲的缅怀之情和为共产主义奋斗的坚定信念。在陈列馆内,党员们参观了杨善洲在植树造林期间留下的珍贵器物,详细了解善洲林场的时代背景和发展历程,通过参观展览、缅怀先辈,党员们深深地被杨善洲的无私精神、爱国情操和崇高的共产主义理想感动,更加深刻的体会到了信念的力量。

通过讲座形式,党员们听取了专家对杨善洲精神思想的解读,聆听了善洲林场建设者的亲身故事,大家受益匪浅。

美洛村全体党员纷纷表示,要将所学所感化为工作的动力,以良好的精神风貌投入到打赢脱贫攻坚战、推动追赶超越、建设新美洛的实践中。



6月29日下午,州政府办公室第二党支部结合基层党建巩固年、“新时代新担当新作为”主题教育学习活动,倡议该办党员、干部群众组织开展“迎七一献爱心”无偿献血活动,以实际行动向社会传递正能量。

活动现场,大家自觉地按照医务人员的要求,有序地排队填表、测血压、化验、献血。参与者当中既有长期坚持每年献血的老职工,也有第一次参加献血的新同志,大家纷纷表示,能够参与这次爱心献血活动感到很光荣。

据悉,本次活动先后有13名党员、干部和群众踊跃报名,积极参加。体检后共有9人成功献血,献血总量达2800毫升。(州政府办公室 供稿)



近日,州林业局党委组织该局四个党支部,共32名党员到保山市杨善洲精神干部教育培训基地进行现场培训。

通过培训,大家纷纷表示,要把学习成果转化为干事创业的动力,激发干事创业的热情,努力做人民满意的好党员、好干部。(和沛松 摄影报道)

国资国企党组织举办建党节知识竞赛



本报讯(实习记者 施晓琳)6月29日,由迪庆州国资委党委主办,大唐香格里拉电力开发有限公司承办的纪念建党97周年知识竞赛在迪庆州烟草专卖局举办。迪庆州热力开发有限公司、迪庆州开发投资集团有限公司等11个代表队参赛。

此次知识竞赛主要围绕党的十九大精神、《党章》、“两学一做”“基层党建巩固年”“红旗党组织”等知识展开,比赛分为必答、抢答两个环节进行,有选择题(多选)、问答题两种形式。竞赛现场还穿插着各企业带来的合唱、舞蹈、朗诵等文艺表演,将现场气氛一次次推向高潮。经过激烈角逐,迪庆州烟草公司获得全场最高分,勇夺冠军。



7月1日,德钦县阿墩子社区香格里拉市流动党员服务站开展系列活动,庆祝党的生日。活动当天,党员们开展重温入党誓词、集中学习党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、州纪委关于进一步规范婚丧喜庆事宜报备工作通知、干部工作政策资料汇编等相关事项。活动还组织开展了看望慰问老党员。(王瑄怡 摄影报道)



6月29日,香格里拉市洛吉乡尼汝村党总支及驻村工作队开展建党97周年主题活动,通过开展重温入党誓词、颁发入党生日卡、发放困难党员慰问金、老党员谈脱贫攻坚成效、上党课、有奖知识竞赛等活动,庆祝党的生日。当天下午,驻村工作队队员还与党员进行篮球友谊赛。(杨世荣 摄影报道)

夏日的维西县白济汛乡绿肥红瘦,充满生机活力。乡政府会议室里,一群中青年妇女认真地听云南技师学院教师讲解《婴儿护理常识》。她们中有一位年轻妇女抱着一个才六个月大的婴儿在认真地做着笔记。孩子大大的眼睛直勾勾地望着老师在黑板上写字。

这位年轻妇女名叫余向英,傈僳族,今年才27岁,初中毕业,家住白济汛乡工恩村洛吉洛组。洛吉洛是一个高寒贫困的傈僳族山寨。余向英已经有两个小孩了,老大上了学前班。丈夫在县城里务工,家中老人和年幼的孩子就靠余向英照顾。

“你家里老的老小的小,出来学习不容易。”维西县妇联负责人对余向英说,“你出来学习,家里人支持吗?”余向英出来学习确实不容易。她和半岁大的孩子住在旅社里,吃在餐馆里,每天花销120元左右。还好,组织举办培训班的维西县妇联、人社局和白济汛乡党委政府为学员免除了学费,还为学员提供一顿午餐,以及学习实践用品。

“我老公经常出去务工,思想观念比较新,我给他打

傈乡姐妹奋力跨越脱贫致富技术“门槛”

——维西县白济汛乡家政培训班见闻

杨洪程

电话讲了参加培训班的愿望,他表示支持。”余向英说,“我结婚前也出去打过工,但什么技术也没有,不仅找工作困难,而且工资很低。家政服务市场很大,参加培训后,掌握了技能,就能找到收入比较高的工作,县城里,保姆的月工资已经超过了3000元,还供吃供住。目前,我还走不出去,但我可以用学到的家政知识管好家,照顾好婆婆和孩子。”

下课了,学员们围在维西县妇联负责人和老师的周围有说有笑。一位性格开朗,语音清脆的妇女引起了大家的关注。“和春艳,老师讲的你听得懂吗?”妇联负责

人问。“老师讲得好,我听得懂!这几天是收获不小,我和大家都在下决心,争取以最好的成绩拿到职业资格登记证。”

和春艳今年30岁,家住共吉村,一家5口人,两个孩子一个上初一,一个上小学,都在学校食宿。和春艳在维西县城的一家家具厂务工,主要做打磨工。丈夫在家照顾85岁的老人和孩子。这一个5口之家,经济来源主要靠和春艳。

和春艳快人快语:“我在家具厂每月1800元的工资,活路不累,厂里还供吃供住。过去,我在家种地,一

年下来,现金收入还不到2000元。朋友从微信里传来乡政府举办家政培训班的消息,我就请了假,报名参加培训班。多一门手艺多一条路。我和姐妹们很珍惜这次学习机会,大家学习都很刻苦。”

就像和春艳说的一样,参加培训的32名学员都很想掌握育婴知识和家政知识,拿到资格证后走上就业岗位,跨过通往脱贫致富上的技术“门槛”改变贫穷落后面貌。

“大家学习积极性很高。你们的学习动力来自对未来美好生活的向往。”维西县妇联负责人对培训班的学员说,“看到你们昂扬向上的精神风貌,我感到很高兴。你们通过勤奋学习拿到《育婴初级职业证书》和《家政服务资格证》后,云南技师学院还为你们推荐就业岗位。跨过技能门槛,你们就能找到体面的工作,获得体面的收入,有了体面的收入,就有体面的生活,体面的人生。”

据了解,此次为期15天的培训班是由维西县妇联、县人社局、云南技师学院和白济汛乡党委、政府共同举办的。